
 

 

 

 

Eindgebruikershandleiding: Monitor ART 4W LITE 

Functieverklaring van de toetsen  

 

 

 

 

  
 
 
  

 

 

 

       

 

               

a) Luidspreker 

b) 4.3” TFT Kleurenscherm 

c) Navigatie toetsen voor het menu 
en instellingen  

d) Gesprek starten/ beëindigen 
f) Deuropener toets 
e) Zelfoproep/ spy-functie 

g) Microfoon 
h) Oriëntatiepunten voor slechtzienden 
i) Status LED 

Korte beschrijving van de werking: 
Wanneer er aangebeld wordt, volgt er een hoorbaar oproepsignaal (3x). De oproep kan binnen 40 seconden  

beantwoord worden door op  te drukken, waarna er maximaal 1½minuut gesprekstijd is. Indien de oproep niet 
binnen 40 seconden beantwoord wordt, vervalt de oproep. Een oproep kan voortijdig beëindigd worden door tijdens 

de oproep op  te drukken. Er dient tijdens de oproep besloten te worden of de bezoeker wordt toegelaten.  
 

Bezoeker niet toelaten: Druk op toets  om de oproep te beëindigen. De toegangsdeur blijft gesloten.  
Bezoeker wel toelaten: Druk kort (ca. 1 seconde) op toets  . De deur zal ontgrendelen en de bezoeker kan naar 

binnen. Verbreek de oproep door op  te drukken. 
 

Wanneer de etagebel op het toestel is aangesloten: Indien de bezoeker op de etagebel drukt, klinkt er een 
oproepsignaal: er staat iemand bij de voordeur van uw appartement. Wordt tijdens een oproep op de etagebel 
gedrukt, dan zal dit signaal op de achtergrond hoorbaar zijn. 
 

Zelfoproep: Druk op toets  om de zelfoproep/ spy-functie te activeren. Het beeld van de camera van het 
hoofdpaneel wordt getoond op het beeldscherm. Indien er toegang is tot meerdere camera’s in het complex, zijn 
deze via de aanraaktoetsen te selecteren. 
 
 
 

HET LOSKOPPELEN EN/OF VERPLAATSEN VAN HET TOESTEL MAG IN VERBAND MET DE GARANTIEBEPALINGEN 
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Demp het geluid van de oproep: Druk op toets    om het geluid te dempen bij een oproep. 
 

Aanpassen volume tijdens gesprek: Druk tijdens gesprek op toets    om de volume te regelen. De volume is op 
vier niveaus in te stellen.  
 

Niet storen functie: Met deze functie kunt u de periode instellen waarin u niet gestoord wilt worden. Druk op de 

toets onder het icoon   . Stel de periode in met de navigatietoetsen en activeer de functie  door op de toets  te 

drukken .  De functie niet storen is actief,  de monitor zal dan niet overgaan bij het ontvangen van oproepen. 

Wanneer u de niet storen functie wilt uitschakelen druk dan op toets .   De niet storen functie is nu 
uitgeschakeld. 
 
Volume van het oproepsignaal of een andere melodie instellen: Druk op een willekeurige toets, gevolgd door de 

toets onder het icoon    . Druk vervolgens op toets onder het icoon  voor instellingen.  

Selecteer melodie en belvolume: Druk op de toets onder het pictogram  om het instellingenscherm te openen. 
Selecteer verschillende melodieën en het gewenste belvolume om de oorsprong van oproepen te onderscheiden 
(Hoofdpaneel of etagedrukker). Navigeer met de toetsen onder de pijltjes naar de te wijzigen optie en pas de 

melodie en/of belvolume aan. Gebruik de toetsen onder de + of – voor de gewenste waarde. Druk op   en   om 
weer naar het startscherm te gaan. Na enige tijd zonder aanraking zal het toestel weer in de stand-by stand gaan. 
 

           
 
Wifi verbinding: Installeer de Golmar app G2Call+. Koppel de monitor met de lokale wifi (2.4GHz). Bij gebruik van 
een Android mobiel (Playstore) of Apple (App store).  
Wanneer de registratie is uitgevoerd, open de app en druk op “+” (Apparaat toevoegen). 

Druk op een willekeurige toets, gevolgd door de toets onder het icoon    . Druk op de toets onder het icoon  om 

toegang te krijgen tot het wifi-instellingen menu. Activeer de wifi   door op de toets   te drukken.  Druk op  

gevolgd door    om naar de wifi-instelling te gaan  . Scan de QR-code op achterzijde van de monitor (Password, 
Name, UID). De monitor is nu verbonden met het mobiel. Druk op “Ga door”. Selecteer uw wifi en vul het 
bijbehorende wachtwoord in. Volg de instructies op die op het mobiel wordt weergegeven. Geef de monitor  een 
naam en druk op opslaan. De monitor en mobiel is nu gekoppeld en gereed voor gebruik.  
 
Zie ook voor meer informatie de G2Call+ handleiding of de onderstaande link voor de video. 
Link YouTube (Pairing an ART 4 Wi-Fi monitor with G2CALL+ app | G2+ | GOLMAR): https://youtu.be/pffzJGc4Is8 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/pffzJGc4Is8

